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Aanwezig :    100 leden 
 
Afwezig met bericht van verhindering: : 7  leden 
 
 
 
 
 

1. Opening om 21.00uur door de voorzitter. 
Welkom aan alle aanwezige leden. 
 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 5 oktober 2023. 
Opmerking dat er zou zijn afgesproken dat er geen vergadering wordt gehouden op de 
dinsdag- en donderdagavond i.v.m. trainingen. Hans legt uit dat dit een duidelijke wens is en 
geen afspraak. Er is nu voor de donderdag is gekozen om zo veel mogelijk leden aanwezig te 
hebben op de Algemene Ledenvergadering.  
 

3. Jaarverslag en mededelingen van het bestuur 
- Sportief heeft Viola een goed seizoen gekend. Jammer van de degradatie naar 5e klasse. 
- Viola 4 én JO19 zijn kampioen geworden. 
- Jeugdcoördinatie: Remco Meeuwsen ondersteund de jeugdteams met technische zaken.  

En Sander Verschueren is sinds dit seizoen aanspreekpunt m.b.t. gedragszaken. Er heeft zich 
helaas onlangs een incident voorgedaan en dit is op een bewonderingswaardige manier 
afgewikkeld 

- We hebben weer vele activiteiten en evenementen; bijzondere aandacht 50 jaar voetbal 
dames. Het belang van het damesvoetbal is bij Viola enorm groot; en daar zijn we trots op. 

- Aandacht voor de accommodatie: wat komt er bij kijken om deze accommodatie te draaien: 
waardering voor de maandagploeg, de kantine en de Pierre groep. Deze laatste groep van 
vrijwilligers zijn gastheer op zaterdag en zondag en stralen uit hoe Viola onze spelers en 
gasten wil ontvangen. 

- Extra aandacht voor schoonmaakploeg. Dit is een belangrijke groep die je weinig ziet maar 
wel ontzettend goed en schoon werk verrichten. Zij zorgen iedere week voor een schone 
kantine, entree en kleedkamers!  

- De schoonmaakgroep én de Pierre groep kunnen allebei nog vrijwilligers gebruiken! 
- Op de socials staan de activiteiten voor het komend jaar. De kaderavond vullen we nog aan;  

deze staat gepland op 14 februari 2025. 
- Loïs Kennes zet alle berichten op sociale media. Maar ze kan niet zonder jullie input. Geef  

foto’s, uitnodigingen, wedstrijdverslagen, enz. aan haar door. 

 



- Het bestuur verkent momenteel of zij een VOG voor het kader gaat verplichten. We werken 
met kwetsbare groepen. Het is nu niet verplicht. Het bestuur en de jeugdcommissie heeft 
hierover een gesprek gehad met NOC*NSF.  

- De Club van 50 heeft speeltoestellen gedoneerd. De volgende bijdrage zal waarschijnlijk een 
verfraaiing van de entree van het park zijn. 

- Rabo ClubSupport: bijdrage jeugdvoetbal/passend voetbal: € 1.851,96 
Bedankt voor het stemmen op Viola! 
 

4. Verslag penningmeester: 
- Toelichting exploitatie resultaat 2023-2024 en de begroting 2024-2025. 
- Kascontrole commissie: Maikel Foesenek, Jens Verhoeven, Martijn van Sas. 
- Maikel Foesenek geeft tekst en uitleg. Ze hebben alles kunnen inzien en gaan akkoord met de 

kastcontrole. 
- De kascommissie zoekt een opvolger voor Maikel. Geïnterneerden kunnen zich aanmelden. 

 
5. Contributie 

De contributie voor seizoen 2024-2025 wordt iets verhoogd. Eind deze maand zal deze 
worden geïncasseerd. 
 

6. Bestuursverkiezingen-: 
Aftredend volgens rooster en niet herkiesbaar 

- Gerard Hendrickx is niet herkiesbaar. Martin spreekt dank uit voor zijn jarenlange inzet voor 
Viola als speler, kaderlid en bestuurslid. Als extra dank van waardering benoemt het bestuur 
Gerard als Lid van Verdienste. 

- Hans Caron is ook niet herkiesbaar en treed af als voorzitter. Hans is een belangrijke sleutel 
geweest in het realiseren van de nieuwbouw en ook in de jaren daarvoor is Hans actief 
betrokken geweest bij Viola in verschillende rollen. Hiervoor spreekt Martin, namens het 
bestuur, onze dank uit. Het bestuur heeft daarom besloten Hans te benoemen als Erelid van 
Viola. 
 
Verkiesbare kandidaten bestuur: 

- Huub Wirken wordt door algemene handopsteking gekozen als lid van het bestuur. Huub zal 
de technische taken van Gerard overnemen. 

- Bart Huijben wordt door algemene handopsteking gekozen als lid van het bestuur. Bart 
neemt de taken m.b.t. accommodatie en buitendienst van Gerard over. 

- Maikel Foesenek wordt door algemene handopsteking gekozen als voorzitter van het 
bestuur. 
De nieuwe bestuursleden stellen zich alle drie kort voor. 
 

7. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. 
 

8. Sluiting 
De nieuwe voorzitter bedankt de leden voor hun afwezigheid en sluit daarmee de ALV af. 
 

 
 
 


